



40 DANA ZA ŽIVOT

28. dan, 22. 10. 2024.

Nakana:

Molimo za majke koje iščekuju dijete, a u strahu su da im Gospodin neće providjeti potrebno.

Sveto pismo:

A on mu reče: »Dođi!« I Petar siđe s lađe te, hodeći po vodi, pođe k Isusu. Ali kad spazi vjetar, poplaši se, počne tonuti te krikne: »Gospodine, spasi me!« (Mt 14, 29 - 30)

Razmatranje:

Euharistija je, rekao sam na početku, vez čovjeka s Bogom, ali ona je nužno i jedina veza ljubavi između pojedinca i pojedinca, između obitelji i obitelji, između naroda i naroda, i konačno između cijelog čovječanstva. Jer znate li otkuda ratovi i borbe među ljudima? Čovjek je s obzirom na svoje težnje u neku ruku neograničeno biće. Nigdje tim težnjama kraja ni konca, pa je razumljivo, da te težnje dolaze u sukob s težnjama drugih ljudi. Kad bi, dakle, netko bio u stanju ispuniti sve težnje čovječje, ne bi čovjek imao razloga, da dolazi u sukob s drugim ljudima. Budući da je, dakle, čovjek po svojim težnjama na neki način neograničeno biće, to njegove težnje može ispuniti samo Bog, koji je neizmjereno biće. I zato čovjek u svetoj Euharistiji nalazi ispunjenje svih svojih težnja. Kad je čovjek u miru sa sobom, brzo će naći mir s drugima, ako pak vlada mir među pojedincima, onda je nužno mir i u obitelji, koja nije drugo nego skup pojedinaca. Ako su obitelji u miru, u miru je i narod, koji predstavlja skup obitelji. Nužno, u miru će biti i cijelo čovječanstvo, kao skup naroda. Tako, evo, sveta Euharistija veže u jednu veliku kršćansku obitelj, u jednu veliku Božju obitelj, cio ljudski rod. Koje je dakle čudo, ako je veliki crkveni naučitelj i duboki mislilac sv. Augustin,

promatrajući svetu Euharistiju, zapisao one zlatne riječi: »U ovom kruhu preporuča vam se, kako vam mora biti drago jedinstvo. Zar je ovaj kruh samo od jednoga zrna načinjen? Nisu li bila mnoga pšenična zrna? No prije nego su dospjela da postanu kruh, bila su odijeljena. Voda ih je povezala nakon što su bila smrvljena. Ako, naime, ne bi bila smrvljena, i onda vodom pokvašena, nikada od njih ne bi bilo onoga, što zovemo kruh i što sada na oltaru slavimo, kao svetu Euharistiju.«

Sveta Euharistija zaista je najljepši zlatni vez ljubavi među pojedincima, obiteljima, narodima i državama. Ako čovječanstvo želi isplivati iz svojih poteškoća i naći sreću i mir, nema mu drugog puta negoli vraćanje svetoj Euharistiji. Materijalizam prošloga stoljeća, kao što sam rekao na početku, prekinuo je vezu čovjeka s Bogom, i zbog toga je nužno morao donijeti pakao u ljudsko srce i očaj u ljudsku dušu. Sveta Euharistija veže čovjeka s Bogom, i zbog toga nužno uspostavlja mir i sreću u ljudskom srcu, a prema tome donosi sreću i blaženstvo cijelom ljudskom društvu.

Upravimo svi skupa molitve Bogu, da ovaj međunarodni Euharistijski kongres bude veliki kamen k izgradnji kršćanskog poretka u svijetu.

bl. Alojzije Stepinac, propovijed na
Euharistijskom kongresu u Budimpešti, 27. 5.
1938. (3. dio)

Molitva:

Pod obranu se Tvoju utječemo, sveta Bogorodice.

Ne odbij nam molbe u potrebama našim, nego nas od svih pogibli vazda oslobodi.

Djevice slavna i blagoslovljena, Gospođo naša, Posrednice naša, Zagovornice naša!

Sa svojim nas Sinom pomiri, svojemu nas Sinu preporučti, svojemu nas Sinu izruči. Amen.